

Zakrzewo, dn. 10.04.2024 r.

Dotyczy: | Postępowania prowadzonego pn.: „Budowa żłobka w Zakrzewie”
Nr spr.: | IPZ.271.2.2024

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA V

- I. Działając na podstawie art. 266 w zw. z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień do Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1. Pytanie 1: Dokumentacja techniczna nie wskazuje w wentylacji zastosowania tłumików akustycznych po stronie nawiewu i wywiewu powietrza. Obowiązek przeliczenia tłumienia akustycznego w instalacji wentylacyjnej spoczywa na projektancie. Czy wskazane parametry techniczne w zakresie mocy akustycznej centrali wentylacyjnej nie spowodują przekroczenia dopuszczalnego poziomu głośności w pomieszczeniach i tym samym nie ma potrzeby stosowania tłumików akustycznych?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w części rysunkowej opracowania tłumiki zostały wprowadzone jako elementy centrali, nie zostały jednak uwzględnione w doborze urządzenia. Należy zastosować tłumiki kanałowe, na kanałach nawiewnym i wywiewnym długości 1,5 m.

Pytanie 2: Proszę o udzielenie odpowiedzi czy zewnętrzna instalacja wodociągowa wraz ze studzienką wodomierzową oraz zewnętrzna kanalizacja sanitarna wchodzi w zakres zamówienia. Brak przedmiarów na ten zakres. Jeśli te instalacje wchodzi w zakres zamówienia prosimy o przełożenie składania ofert do dnia 16.04.2024r.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że instalacje doziemne wchodzi w skład zakresu inwestycji. Zamawiający udostępni skorygowany przedmiar dla branży sanitarnej.

Zamawiający przesuwa termin składania ofert na dzień 16.04.2024r.

Udzielone odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część SWZ. Wykonawca powinien je uwzględnić przygotowując ofertę do złożenia w niniejszym postępowaniu.

II. Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

- Poprzez nadanie nowego brzmienia pkt 1 Rozdział XVI SWZ:
*„1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **14.05.2024 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”*
- Poprzez nadanie nowego brzmienia pkt 2 Rozdział XVII SWZ:
*„2. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **16.04.2024 r.** godz. 10:00”*
- Poprzez nadanie nowego brzmienia pkt 3 Rozdział XVII SWZ:
*„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **16.04.2024 r.** o godzinie 10:15”*

Podpisał:

Wójt Gminy Zakrzewo

/~/ Marek Buława